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Napisal: BOŠTJAN GORENC - PIŽAMA ~ Vinjeta in napis: MATEJ DE CECCO 
Vinjeti knjižnih moljev: TANJA KOMADINA ~ Fotografija: VIDA CERAR

Sodelujte v ŠOLSKI BRALNI ZNAČKI! 

Najprej pojasnilo: resda poznamo morske zvezde, 
morske pse in morske želve, a morski volk ni žival.  
To je ime za prekaljene mornarje, ki ne znajo živeti 
brez guganja ladijske palube pod nogami.
A včasih ima kakšen morski volk ob mirni gladini 
nekaj več prostega časa za sanjarjenje in prime  
za pisalo. Ker je ura že pozna, napiše Morsko 
uspavanko. A rim še kar ni konec in tako nastanejo 
pesmi o morskih živalih. Te opisujejo vse od 
velikanskega kita prek iskrivega morskega konjička  
in ne prav slastne morske kumare do mikroskopskega 
planktona. 
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KNJIŽNEGA 

MOLJA.

Andraž Polič, ilustrirala Mojca Fo, Založba Pivec 2024

PO-MOLJ, HIHI.

Če sem vam zbudil apetit po morskih zanimivostih, vas čakajo v knjigah Val in Luna na morju 

Tinke Bačič ter Kiti Rene Ortega. Z Mašo P. Žmitek se lahko sprehodite po prazgodovini  

v knjigi Po sledeh velikanov. Dinozavri jure in z Lano Cook prebijete 24 ur v džungli. Thiago  

de Moraes je ustvaril Atlas odkritij, Marta de la Serna pa vas popelje po vesolju s knjigo 

Neznane pokrajine našega osončja, ki je prejela priznanje zlata hruška 2024 za prevedeno 

poučno knjigo.

Pesmi in ilustracije nam pričarajo razkošen podvodni svet, a v knjigi  
ne boste našli samo verzov. Ob vsaki pesmici namreč čofotata dodatna 
zapisa. Morski volk bralke in bralce seznani s svojimi mislimi o živalih, teta 
Wiki pa poskrbi za zanimiva in manj znana dejstva. Ta mesec ste še v šoli, 
a s to knjigo lahko že zdaj brezskrbno zaplavate v morski modrini.  

Slikanico Morski volk in njegova meduza je prebral tudi Aljaž.
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ŠE BI BRALI

Knjiga mi je bila res všeč, ker ima poleg pesmic 

še veliko zanimivih in poučnih stvari. Že na 

platnici mi je všeč ladja, na kateri je opica. 

V knjigi mi je najbolj všeč pesem o želvi, saj 

sem izvedel, da želve sploh nimajo zob in da 

takoj, ko se izvalijo, že vedo, v kateri smeri je 

morje. Zelo nenavadno se mi zdi, da jegulje iz 

Sargaškega morja priplavajo do Jadranskega, 

saj je to zelo daleč. Zelo so mi tudi všeč 

ilustracije, še posebej tiste, ki se raztezajo 

čez dve strani.
Aljaž, 8 let

MORSKI VOLK 
IN NJEGOVA MEDUZA

KAKO SE REČE 
MORSKEMU 

MOLJU? 


